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Yang Berbahagia Dato’ Abdul Latif Haji Abu Seman  

Ketua Pengarah 

Perbadanan Produktiviti Malaysia (MPC) 

 

Yang Berbahagia Tan Sri-Tan Sri 

Dato’ Seri-Dato’ Seri 

Datuk-Datuk 

Pegawai-pegawai kanan kerajaan   

Tetamu jemputan  

Para pemain industri 

Wakil-wakil media 

Tuan-tuan dan puan-puan 

Saudara saudari hadirin yang dihormati sekalian 

 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh dan salam sejahtera 

 

1. Alhamdullillah, setinggi-tinggi kesyukuran ke hadrat Allah SWT, 

kerana dengan limpah rahmat dan kehendak-Nya jua, kita dapat 

berhimpun pada hari ini secara maya untuk Majlis Pelancaran 

Kempen Jom Semak.  

 

2. Kempen Jom Semak ini merupakan kesinambungan daripada 

pelaksanaan Dasar Negara Bagi Amalan Baik Peraturan melalui 

Pekeliling Bilangan 1 Tahun 2021 bertajuk Dasar Negara Bagi 

Amalan Baik Peraturan (National Policy on Good Regulatory 

Practice – NPGRP) yang dikeluarkan oleh Jabatan Perdana Menteri 

pada tarikh 22 Jun 2021, yang memberi arahan kepada semua 

agensi Kerajaan untuk mematuhi Sistem Pengurusan Proses 

Peraturan seperti yang termaktub di dalam Pekeliling ini.  
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3. Usaha ini merupakan komitmen Kerajaan untuk menambahbaik 

ekosistem peraturan Negara yang meliputi penghasilan dan 

penguatkuasaan peraturan yang berkualiti, lebih komprehensif, 

tangkas serta responsif dalam memenuhi keperluan masa kini dan 

akan datang. Inisiatif ini amat bertepatan dengan Pelan Pemulihan 

Negara di mana aktiviti-aktiviti ekonomi semakin rancak. Peraturan 

yang berkualiti akan menambahbaik persekitaran perniagaan 

seterusnya syarikat-syarikat boleh beroperasi dengan lancar.  

 

4. Selaras dengan usaha ini, semakan peraturan hendaklah 

dilaksanakan agar peraturan kekal relevan dan menyokong 

pertumbuhan produktiviti.  

 

5. Ingin saya tekankan di sini bahawa para Pengawal Selia amat 

disarankan untuk membuat semakan terhadap akta dan peraturan 

yang berkuatkuasa, dan ini bertitik tolak dari transformasi minda ke 

arah penambahbaikan penyampaian peraturan, pematuhan serta 

memudahcara urusan operasi perniagaan. Sebagai jentera 

pembangunan “Keluarga Malaysia”, penjawat awam hendaklah 

mempunyai minda yang terbuka dan positif dalam menerima dan 

melaksanakan pembaharuan yang membawa kepada kemakmuran 

Negara. 

 

6. Sehubungan dengan ini saya menyeru kementerian dan agensi 

kerajaan, penggubal dan pengawal selia polisi dan peraturan, serta 

kerajaan di peringkat persekutuan, negeri, dan kerajaan tempatan 

untuk bertindak dengan lebih proaktif dalam membuat semakan 

terhadap peraturan sedia ada.  
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7. Kita menganggarkan lebih 1,000 pengawal selia akan mendapat 

manfaat daripada Kempen ini, dan seterusnya membawa kesan 

berganda kepada komuniti perniagaan dan rakyat secara 

keseluruhan.  

 

8. Sama-samalah kita bertindak dengan lebih progresif agar negara 

kita bergerak kehadapan dengan lebih cepat dalam proses 

pemulihan ekonomi ini.  

 

9. Dengan lafaz Bismillah Hirrahmanirrahim, saya dengan rasminya 

melancarkan Kempen Jom Semak.  

 

Wassalamualaikum wbt. 

 

 

 

 


